

皇甫立新督导检查调研时强调

# 毫不松懈抓好疫情防控 巩固拓展脱贫攻坚成果

**本报讯**（记者 韦伟 文/图）8月17日，沈丘县委书记皇甫立新到石槽集乡、范营乡、李老庄乡督导检查疫情防控和巩固拓展脱贫攻坚成果工作开展情况（如图）。县委常委、县办公室主任吕孝坤，县人大常委会副主任、县卫健委党组书记张治君及县直相关职能部门负责人参加督导。

皇甫立新一行先后到石槽集乡卫生院疫苗接种点、范营乡卫生院疫苗接种点、范营乡孙楼行政村党群服务中心和李老庄乡东吴庄行政村党群服务中心及部分扶贫车间等地，通过实地查看和听取汇报，详细了解各乡镇疫情防控、疫苗接种、驻村帮扶、脱贫监测户普查、扶贫车间运营等工作开展情况，看望慰问疫情防控一线工作人员，叮嘱大家注意自身防护，严格落实各项防控措施，筑牢疫情防控屏障。

皇甫立新强调，巩固拓展脱贫攻坚成果贵在精准，重在落实，关键在实干。一是识别要精准。要加大脱贫不稳定户、边缘易贫户、突发严重困难户“三类户”排查力度，切实做到“五必到”，不留空白村。要充分运用好大数据平台，真正把“沈丘县返贫监测信息系统”APP宣传好、运用好、发挥好，做到家喻户晓，有效解决农户来回跑路、“三类户”应纳不纳和群众信访问题，真正做到精准找人、找人找准，彻底解决“帮扶谁”的问题。二是派驻要精准。县乡村振兴局要积极对接组织部门，认真贯彻省、市驻村工作要求，加快推进驻村工作轮换。要实事求是，统筹做好全县选村、选人工作，因村精准派驻村力量，压实帮扶责任人职责，以精干、真干的队伍，彻底解决“谁来扶”的问题。三是施策要精准。要因人施策，一户一策，以扎实的工作，坚决把脱贫攻坚成果巩固好、拓展好。



皇甫立新强调，要坚决克服松懈麻痹思想，保持好的工作态度，慎终如始抓好常态化疫情防控各项工作。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用，压实镇村干部职责，坚决筑牢联防联控、群防群治的严密防线。要加快疫苗接种进度，压实属地管理责任，确保应接尽接，筑牢全民免疫屏障。要严防死守每道关口，坚决守住“外防输入”大门。要统筹做好巩固拓展脱贫攻坚成果、社会稳定和平安建设等工作，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

余长坤调研重点项目建设和企业运营情况时强调

## 服务重大项目建设

## 打造良好营商环境

**本报讯**（记者 韦伟）8月12日，沈丘县长余长坤调研重点项目建设和企业运营情况。县政协副主席崔永华，副处级干部、县产业集聚区管委会副主任周德志及县政府办、槐店镇、石槽集乡相关负责人参加调研。

在雪荣面粉厂，余长坤实地查看企

业生产运营情况，详细了解企业生产经营、市场销售和发展方向，并希望雪荣面粉厂树牢红线意识、底线思维，做好安全生产和环境保护工作，确保企业良性、可持续发展，全力将企业做大做强，为沈丘县经济高质量发展作出积极贡献。在港口物流园码头、铁路专用线和

相关部门要强化服务意识，安排专人进驻项目现场，及时掌握项目建设情况，主动对接，密切配合，协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题，为项目建设创造良好环境，确保沈丘县重点项目建设如期完工，助力县域经济社会高质量发展。

余长坤检查指导疫情防控工作时强调

## 把好交通检疫入口关

## 筑牢“外防输入”防护墙

**本报讯**（记者 韦伟）8月15日，沈丘县长余长坤检查指导疫情防控工作。县政府办公室相关负责人参加检查。

余长坤一行先后到沈丘高速路口和纸店高速路口疫情防控卡点进行查看，详细了解疫情防控卡点值勤值守、

人员配置、测温筛查、车辆登记等工作开展情况，并叮嘱值勤人员要做好个人防护工作。

检查中，余长坤强调，高速公路出入口是沈丘县疫情防控工作的第一道防线，各有关部门要高度重视，严格按

照相关部署要求，对过往车辆和人员实施严格排查，确保做到不漏一车、不漏一人。对来自中高风险地区的车辆和人员，要规范登记车辆人员信息，落实相应措施并及时上报，把好疫情防控的人口关。要进一步强化部门配合联动，做好物资保障，规范值班值守，持续发挥前沿哨卡作用，切实做到底数准、信息实、来路明、去向清，为沈丘县疫情防控构筑严密防线，全力以赴维护好人民群众的生命安全和身体健康。

## 同心战“疫”，密织疫情防控网



疫情就是命令，防控就是责任。根据县疫情防控指挥部要求，沈丘县直各单位迅速组织党员干部职工投身社区一线，对分包小区开展消毒消杀和细致摸排等疫情防控工作。

图为沈丘县委巡察办工作人员深入颍滨上城小区，对小区内返乡人员信息和疫苗接种情况进行逐个排查登记，筑牢社区防疫长城，引领同心战“疫”力量。

图为县委宣传部工作人员连续多天在中瑞家天下小区门口设立疫情防控监督台，不间断播放广播录音，提醒小区居民做好防范，戴口罩、不聚集，做好居家隔离，形成人人参与抗疫的良好氛围，小区物业为值班人员送去物资及锦旗表示感谢。

图为8月14日，沈丘县自然资源发展中心邀请沈丘县神鹰救援队携带消杀专业装备到县自然资源发展中心和紫东名苑小区进行全面消杀。 记者 韦伟 摄



## 把监督挺在疫情防控前沿

## 部门联动+“点穴式”督战 守住省界卡点防线



**本报讯**（记者 韦伟 通讯员 李玉东 文/图）近日，县纪委书记刘和辉带领该县纪检监察干部深入到各疫情防控卡点，特别是多次到豫皖界卡点进行暗访督查，筑牢疫情防控安全屏障。

为守好省界“大门”，该县纪委监委精准发力，紧盯豫皖交界处重要卡点等疫情防控薄弱环节，班子成员带队，一线督战，加大监督检查工作力度。疫情防控工作开展以

县纪委：

## 坚持防疫情促发展两手抓

**本报讯**（记者 韦伟 通讯员 李玉东）近日，沈丘县纪委监委在“万人助万企”工作中，树牢“项目为王，发展至上”理念，一手抓疫情防控，一手抓优化营商环境专项督查，督促相关单位、部门严格防控疫情，用足用好惠企政策，降成本增效益，守好安全底线，保障生产经营有序进行。

走访企业期间，该县纪检监察干部在企业疫情防控登记处，对企业疫情防控工作落实情况进行检查，仔细查看外来人员的健康码和行程码，要求企业坚持每天对场地及设施进行全面消毒，为工人测量体温，发现问题及时上报；责任单位要履行职责，监督排查覆盖到位，逐项检查企业疫情防控措施落实情况。据悉，该县纪委监委开展“万人助万企”活动用真心、下真力、鼓真劲，通过帮到点、扶到位，让企业真切感受到党委、政府关心支持企业的实际行动，感受到沈丘营商环境越来越好，坚定发展信心。纪检监察干部每到一家企业，都认真了解企业生产经营情况，倾听企业所需所求，当场研究解决方案，汇聚起推动企业高质量发展的强大动力，为统筹做好各项工作、实现年度目标任务创造条件。

县政数局：

## 多举措开展疫苗接种排查工作

**本报讯**（记者 韦伟）新冠疫苗接种工作事关人民群众的身体健康和生命安全，关乎民生民心。为严防新冠肺炎疫情的发生和流行，沈丘县政务服务和大数据管理局压实责任，多措并举，迅速开展新冠疫苗接种排查督查工作。

为进一步做好疫情防控工作，该政数局迅速成立由局长周亚男任组长的新冠疫苗接种排查督查工作领导小组，召开专题会议，细化分工，落实责任，明确由1名副局长带领4名精干人员成立工作小组，分包汇景湾小区居民的新冠疫苗接种排查督查工作。

通过与小区物业充分沟通，工作小组在小区内摆放疫苗接种宣传台，发放疫情防控宣传页和《致每户居民的一封公开信》，在小区重点部位悬挂宣传条幅，利用小喇叭进行疫情防控知识宣传，督导增强居民提高疫苗接种意识，推动疫苗接种工作进程。

## 志愿者用爱心筑起抗疫防线

**本报讯**（记者 韦伟）8月14日，记者在沈丘县城人流量较大的路口看到，数名身穿红马甲、头戴红帽子的志愿者，耐心劝导过往群众在公共场所佩戴好口罩、做好个人防护。

该县义工联合会志愿者豆春蕾告诉记者，他们在县城主要路口，不时提醒过往行人规范佩戴口罩，对没有戴口罩的市民，他们会免费发放口罩，并提醒其注意安全，做好个人防护。

这些志愿者来自该县各个社区，有企业员工、教师、学生、社区基层工作者等。8岁的王子平也是其中的一员，暑假期间，他和妈妈一起走上街头，做起了防疫“小帮手”。

王子平说：“因为疫情防控形势严峻，我跟着妈妈到街上给大家发口罩，我感觉戴上口罩更安全一些！”

街道上、路口边，志愿者一句句暖心的提醒、一个个温情的举动，感染着市民，大家纷纷为志愿者的暖心行为竖起大拇指。

这次街头防疫暖心行动是由县义工联合会和爱心企业沈丘卫东口腔门诊部组织开展，共招募志愿者80名，在为期10天的活动中，志愿者分别在该县海亿路口、康馨路口、东关路口等十个人流量较大的街口设立志愿者服务点，通过免费发放口罩、宣传防疫知识，让群众树立抗疫意识，做到保护自己，同时保护他人，齐心协力筑起抗疫防线。